

Антенна - 1998, - 7 июня
Юлия БОРДОВСКИХ (м.20), - с.30

(спортивный
комментатор, НТВ):

НЕНАВИСТНЫЕ ГАММЫ ЗАКУСЫВАЛА ТОРТОМ

«Золотой ребенок», – называла ее мама. Она была такой послушной, что другим шаловливым детям можно было брать с нее пример. Она даже училась играть на пианино. Все четыре года со слезами на глазах разучивала гаммы, потому что сама просила купить пианино – сама и должна была расплачи-



ваться... Единственная слабость была у послушной девочки – она очень любила сладкое. И даже могла тайно стащить печенье из шкафа. Или съесть половину торта зараз. Мама любимой

девочке разрешала делать все что угодно. А вот папа боялся за фигуру сладкоежки. Мама отвела дочку в секцию баскетбола. И через год щеки у сладкоежки исчезли.